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FEDERATION ROYALE MAROCAINE DE FOOT BALL                     

      Commission Centrale de Discipline et de Fair-Play 
 

       

P.V n° 01 relatif à la séance tenue le 10 Octobre 2017 Féminin                

  
 

 

Coupe du trône Féminin  

 
 

 

N° Identifications des parties Résumé des faits 

Disposition 

réglementaire 

(C.disciplinaire) 

Sanction 
Date 

d’effet 

C.T.FF/

01 

Club : AEAZ 

Match : CSMT / AEAZ 

Du : 01/10/2017 

Non présence du club AEAZ à 

l’heure du coup d’envoi 

-Art 109.6 du code 

-Art 51 du code 

-Match perdu par pénalité  

-Déduction d’un (01) point au classement 

général du championnat  

-Amende de 5000dh 

 

02/10/2017 

C.T.FF/

02 

Club : ATFF 

Match : ATFF / MAT 

Du : 01/10/2017 

Non présence du club ATFF à 

l’heure du coup d’envoi 

-Art 109.6 du code 

-Art 51 du code 

-Match perdu par pénalité  

-Déduction d’un (01) point au classement 

général du championnat  

-Amende de 5000dh 

 

02/10/2017 

C.T.FF/

03 

Club : JEO 

Match : ASDCT / JEO 

Du : 08/10/2017 

Non présence du club JEO à 

l’heure du coup d’envoi 

-Art 109.6 du code 

-Art 51 du code 

-Match perdu par pénalité  

-Déduction d’un (01) point au classement 

général du championnat  

-Amende de 5000dh 

09/10/2017 

C.T.FF/

04 

SARA EL FAS 

Joueuse : AFFBT 

Match : AFBBT/ ASDCT 

Du : 01/10/2017 

Comportement antisportif envers 

l’arbitre (insulte) 

-Art 86.a du code 

-Art 51 du code 

-Art 72 du code 

Suspension de quatre (04) matches avec un 

sursis de deux (02) matches avec un délai 

d’épreuve de six (06) mois =Suspension de 

deux (02) matchs fermes. 

Amende de 1500dh 

 

02/10/2017 

C.T.FF/

05 

Club ASDCT 

Match : AFBBT/ ASDCT 

Du : 01/10/2017 

Conduite incorrecte d’une 

équipe (04 joueuses avertis) 

-Art 89 du code 

-Art 51 du code 

Amende de 500dh 09/10/2017 

C.T.FF/

06 

Club DHJ  

Match : DHJ/ OCK 

Du : 01/10/2017 

Conduite incorrecte d’une 

équipe (03 joueuses avertis+ une 

joueuse expulsée) 

-Art 89 du code 

-Art 51 du code 

Amende de 500dh 02/10/2017 
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C.T.FF/

07 

YASMINE MOUNIA 

Joueuse : DHJ 

Match : DHJ/ OCK 

Du : 01/10/2017 

Cumul d’avertissements au 

cours de la même rencontre 

-Art 53.2 du code Suspension automatique d’un (1) match. 

 

02/10/2017 

C.T.FF/

08 

AZEDDINE HANSAL 

Entraineur : OCK 

Match : DHJ / OCK 

Du : 01/10/2017 

Comportement antisportif envers 

l’arbitre (Protestation envers 

l’arbitre) 

-Art 86.A du code 

-Art 51 du code 

Suspension de quatre (04) matchs fermes 

 

 

Amende de 2000dh 

02/10/2017 

C.T.FF/

09 

IMANE OUSSOU 

Joueuse : CASKH 

Match : CSMT/ CASKH 

Du : 08/10/2017 

Cumul d’avertissements au 

cours de la même rencontre 

-Art 53.2 du code Suspension automatique d’un (1) match. 

 

02/10/2017 

C.T.FF/

10 

Club CASKH  

Match : CSMT/ CASKH 

Du : 08/10/2017 

Conduite incorrecte d’une 

équipe (04 joueuses avertis+ une 

joueuse expulsée) 

-Art 89 du code 

-Art 51 du code 

Amende de 500dh 09/10/2017 

C.T.FF/

11 

ALIDI LATIFFA 

Joueuse : WAC 

Match : CSA05 / WAC 

Du : 08/10/2017 

Faute grossière  -Art 85.1 du code 

-Art 53.1 du code 

Suspension d’un match automatique + 

suspension d’un (01) match pour l’infraction 

commise= suspension de deux (02) matches 

fermes 

09/10/2017 

C.T.FF/

12 

Club WAC  

Match : CSA05/ WAC 

Du : 08/10/2017 

Conduite incorrecte d’une 

équipe (04 joueuses avertis+ une 

joueuse expulsée) 

-Art 89 du code 

-Art 51 du code 

Amende de 500dh 09/10/2017 

C.T.FF/

13 

FATIMA SABER 

Joueuse : CSA05 

Match : CSA05 / WAC 

Du : 08/10/2017 

 

Crachat sur l’adversaire  -Art 85.1 du code 

-Art 72 du code 

Suspension de six (06) matches fermes pour 

l’infraction commise assortie d’un sursis de 

deux (02) matches avec un délai d’épreuve de 

six (06) mois=suspension de quatre (04) 

matches fermes 

09/10/2017 

 


